

## ПРОТОКОЛ № 3

засідання навчально-методичної комісії за спеціальністю «Менеджмент»

від 07 грудня 2022 року.

ПРИСУТНІ: ПРИСУТНІ: Вовк М.В., голова навчально-методичної комісії, доцент кафедри менеджменту; Батюк Б. Б., завідувач кафедри менеджменту; Коробка С.В., доцент кафедри менеджменту; Минів Р.М., доцент кафедри менеджменту; Кіндрат О. В., доцент кафедри інформаційних технологій в менеджменті; Борсук Я.-Х., студентка ФЕМ.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд відгуків та рецензій зовнішніх стейкхолдерів на проєкти освітніх програм розміщених на сайті.
2. Затвердження та подання на розгляд методичної ради факультету економіки та менеджменту освітніх програм та відповідних навчальних планів зі спеціальності 073 Менеджмент: початкового (короткий цикл) рівня ОП «Маркетинговий менеджмент»; першого (бакалаврського) рівня ОП «Менеджмент»; другого (магістерського) рівня ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» та ОП «Менеджмент ІТ-сфери».
3. Обговорення результатів анкетування здобувачів вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент.
4. Різне.

1.СЛУХАЛИ Вовк М. В., яка доповіла, що на проєкти висвітлених на сайті освітньо-професійних програм за спеціальністю 073 «Менеджмент», надійшли відгуки та рецензії – зовнішніх стейкхолдерів. Рецензії-відгуки отримано від ТОВ «Оскар Солюшин» та ДП «ДГ «Миклашів». Вона повідомила, що усі рецензії позитивні. Пропозиції, які пропонувались стейкхолдерами під час зустрічей будь прийняті до уваги і висвітлені в освітніх програмах.

УХВАЛИЛИ рекомендувати внести зміни в освітні програми за спеціальністю 073 «Менеджмент» відповідно до отриманих рекомендацій.

2.СЛУХАЛИ Батюка Б. Б. щодо затвердження та подання на розгляд методичної ради факультету економіки та менеджменту освітніх програм на 2023 рік та відповідних навчальних планів на основі представлених проєктів освітніх програм спеціальності 073 Менеджмент: початкового (короткий цикл) рівня ОП «Маркетинговий менеджмент», першого (бакалаврського) рівня «Менеджмент», другого (магістерського) рівня «Менеджмент організацій та адміністрування» та ОП «Менеджмент ІТ-сфери» з внесеними змінами та доповненнями.

УХВАЛИЛИ оприлюднити на сайті університету освітні програми та навчальні плани спеціальності 073 Менеджмент.

3.СЛУХАЛИ Мініва Р. М., який представив результати анкетування здобувачів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент». Він зазначив, що в опитуванні взяли участь 237 респондентів. Дані відповіді вважаються прийнятними, що відповідає повному задоволенню освітнім процесом і його особливостям на даній спеціальності.

УХВАЛИЛИ оприлюднити результати анкетування на сайті та внести подальші пропозиції щодо поліпшення рівня реалізації права на вибір навчальних дисциплін, політики академічної доброчесності та щодо якості надання освітніх послуг на факультеті економіки та менеджменту, зокрема серед студентів спеціальності 073 «Менеджмент».

Голова засідання



Вовк М.В.

Секретар

Коробка С.В.